

Odgovor na vprašanje svetnika Bojana Mikuša glede ureditve parkirišča za padalce pri piceriji Anja

Z društvom padalcev DJP Kovk smo že iskali razne možnosti za umestitev pristajališča kot tudi parkirišča za padalce. Ovira za umestitev je ta, da so vsa zemljišča v tem območju večinoma zasebna in v kategoriji najboljših kmetijskih zemljišč. Umestitev parkirišč bomo predlagali v okviru projektne naloge, ki jo moramo oddati Direkciji RS za ceste ko podlago za nadaljnje izdelavo projektne dokumentacije umestitve kolesarske povezave od Ajdovščine proti Vipavi, prav tako se bo v okvir navedene naloge umestilo novo lokacijo za avtobusno postajališče v Logu.

Pripravila: Alenka Čadež Kobol

Odgovor na vprašanje svetnika Zvonka Vidmarja glede uničenja mostička na pešpoti proti Lokavcu

Mostiček je sanirala Komunalno stanovanjska družba že naslednji dan po obvestilu, za kar se svetniku Vidmarju za podano informacijo zahvaljujemo, saj smo na tak način lahko učinkoviti. Novico o vandalizmu smo objavili tudi na spletni strani občine.

Pripravila: Alenka Čadež Kobol

Odgovor na vprašanje Igorja Česnika glede izvajanja projekta Moja pobuda - Celostna ureditev ceste med vasjo Cesta in Vipavskim križem in Skrilje – Družinska kolesarska pot:

Sredstva za izvedbo obeh projektov so v proračunu zagotovljena. Aktivnosti ne potekajo po planirani časovnici. Z dodatnimi ukrepi bomo zagotovili izvedbo v letošnjem letu, tako da prenos sredstev v leto 2022 ne bo potreben.

Celostna ureditev ceste med vasjo Cesta in Vipavskim križem

Potrebno je organizirati sestanek z lastnikom zemljišč za odkup dela parcele, na kateri je predvideno parkirišče. Sestanek bomo sklicali do 5. junija 2021, prilagodili se bomo sprejemljivemu terminu lastnika.

Skrilje – Družinska kolesarska pot:

Označitev kolesarske poti je bila naročena izvajalcu, ki izvedbe na terenu še ni realiziral.

Sočasno se pripravlja informacijska tabla - postopek vodi TIC, vsebine se pripravljajo v sodelovanju s KS Skrilje.

Pripravila: Mojca Remškar Planinc